

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура»  
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти  
спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура)  
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

В Україні наразі триває перехід до Нової української школи, відбуваються зміни в усіх рівнях середньої та вищої освіти. Метою освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура) Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича є підготовка конкурентоспроможних, національно орієнтованих фахівців у сфері педагогіки. Вони мають бути здатними вирішувати типові спеціалізовані завдання та практичні проблеми в середній освіті за фахом "Фізична культура" і розуміти соціокультурну динаміку та її перспективи.

Освітньо-професійна програма забезпечує логічне поєднання навчальних компонентів із практичною діяльністю, включаючи проходження практик та табірних зборів (зимових і літніх), що сприяє наступності в навчанні. Вона також передбачає розвиток і підтримку культури навчальної праці, цінностей академічної доброчесності, а також формування соціальних навичок, саморозвитку та самовдосконалення здобувачів освіти у сфері фізичної культури.

Структура та зміст освітньо-професійної програми свідчать про зосередженість розробників на вирішенні актуальних проблем компетентнісно-орієнтованого навчання фізичної культури в закладах загальної середньої освіти. Обов'язкові освітні компоненти, представлені в програмі, відображають професійні компетентності, які є важливими для Нової української школи. Особливо цінною є можливість для студентів формувати індивідуальну освітню траєкторію через вільний вибір компонентів програми, що відповідають їхнім професійним інтересам і потребам. Поєднання освітніх елементів з практичною діяльністю відповідає сучасним стандартам підготовки вчителів фізичної культури, розвиває

ключові компетентності, інтелектуальні здібності та навички soft skills, а також задовольняє вимоги ринку праці щодо підготовки фахівців у фізкультурно-педагогічній сфері.

Позитивним аспектом є те, що до навчального плану цієї освітньо-професійної програми включені такі освітні компоненти, як "Інноваційні технології викладання в умовах НУШ", "Методика викладання фізичного виховання у закладах різного рівня акредитації" та "Методика викладання фізичної культури із школярами СМГ та ООП". Ці дисципліни сприятимуть кращій підготовці студентів до сучасних викликів. Зважаючи на вищевикладене, вважаю, що освітньо-професійна програма бакалаврського рівня за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура) відповідає сучасним вимогам науки та практики, що дає підстави рекомендувати її для впровадження в освітній процес університету.

**Рецензент:**

учитель фізичної культури  
Чернівецького ліцею № 16  
Чернівецької міської ради.

Срібний призер

першого туру Всеукраїнського конкурсу  
«Учитель року – 2023»



**Володимир ПОПОВ**

Директор Чернівецького ліцею №16  
ім. Ю. Федьковича



**Оксана ПОКАЛЬСЬКА**